
ELEGANTA					     KARTA PRODUKTU
GERARD

Długość Całkowita 1350 mm
Długość pokrycia 1260 mm
Szerokość całkowita 350 mm
Szerokość pokrycia 320 mm
Wywinięcie do góry 20 mm
Wygięcie w dół 20 mm
Pokrycie dachu 0,405 m2

Dachówek na m² 2,47
Waga/panel 2,75 kg
Waga/powierzchnia 6,80 kg/m2

Rozstaw łat 320 mm

Grubość całkowita 0,50 mm
Gatunek stali DX53D

Masa powłoki alucynkowej 250g/m2

Gatunek powłoki alucynkowej ZM250

Stone Chip
Basecoat

Transparent Acrylic Coating

Transparent Acrylic Coating

Aluminium-zinc

Aluminium-zinc

Steel

Overglaze

ALPINE SLATE SPECIFICATION

TECHNICAL DATA

STEEL SPECIFICATION
The Gerard Alpine Slate is made of aluminium-zinc alloy coated 
steel. The grade of steel used is designed to allow forming 
without cracking or significant elastic recovery and at the same 
time to be rigid enough to tolerate reasonable loads without 
excessive deformation.

COLOURS

MATERIAL STRUCTURE

Overall Length 1335 mm
Length of Cover 1250 mm
Overall Width 420 mm 
Width of Cover 368 mm
Up stand    20 mm
Down turn    20 mm
Roof Cover 0.46 m²
Tiles per m² 2.18
Weight/panel 2.90 kg
Weight/area 6.60 kg/m²
Batten space 368 mm

Nominal Thickness 0.43 mm

Steel Grade          G300

 S280GD

Aluminium-Zinc Coating Mass 150 g/m²

Aluminium-Zinc Coating Grade AZ150

COATING SPECIFICATION
Overglaze: Clear 100% acrylic resin coating for granule binding 
and a semi-gloss finish. It helps enhance the appearance as 
well as increase the resistance to physical damage. 

Stone Chip: Carefully selected granules provide excellent 
surface coverage and attractive natural lasting colours.

Basecoat: A tough opaque coating based on acrylic resin. It 
bonds the stone chips and protects the underlying layer from 
water and UV radiation. It has good UV resistance and retains 
its flexibility although it does become harder after the first few 
weeks.

Transparent coatings: Both sides of the aluminium-zinc alloy 
coated steel are coated with a transparent layer that provides 
protection and a uniform substrate for further coatings. This 
transparent coating allows identification of the aluminium-zinc 
substrate to be made by distributors and customers.

TEXTURED SURFACE
Standard natural rock granules from New Zealand are applied 
to provide an attractive textured finish which at the same time 
enhance resistance to UV radiation. If colours other than the 
limited range of natural colours are required, the same durable 
natural rock granules are ceramic coated with lightfast heat 
resistant pigments.
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MANUFACTURING CERTIFICATES

CHARCOAL REDWOODDARK SILVER

DANE TECHNICZNE

STRUKTURA MATERIAŁU

KOLORY POSYPKI

KAMIENNA POSYPKA
CERTYFIKATY PRODUCENTA

SPECYFIKACJA POWŁOKI
Powłoka wierzchnia: Bezbarwna powłoka w  100% z  żywicy 
akrylowej wiąże ziarna posypki i  nadaje półmatowe wykończenie. 
Poprawia wygląd oraz zwiększa odporność na uszkodzenia fizyczne. 

Posypka mineralna: Starannie dobrana posypka zapewnia 
doskonałe krycie oraz atrakcyjne, naturalne i trwałe kolory. 

Podkład: Trwała nieprzezroczysta powłoka oparta na żywicy 
akrylowej. Wiąże kruszywo skalne oraz chroni położoną niżej 
warstwę przed wodą i  promieniowaniem UV. Jest on wysoce 
odporny na promieniowanie UV oraz zachowuje elastyczność, 
niemniej jednak po upływie kilku tygodni twardnieje. 

Przezroczyste powłoki: Po obu stronach stali w  powłoce 
alucynkowej umieszone są przezroczyste powłoki, które 
zapewniają ochronę oraz jednolity podkład dla dalszych powłok. 
Te przezroczyste powłoki pozwalają dystrybutorom i  klientom na 
identyfikację podkładu alucynkowego.

Dachówki Gerard ELEGANTA są wykonane z ZM250. Stal 
powlekana stopem 93,5% cynku, 3,5% aluminium i 3% magnezu, 
co zapewnia najlepszą możliwą ochronę przed korozją. Gatunek 
wykorzystywanej przez nas stali został zaprojektowany tak, 
aby umożliwić formowanie bez pęknięć i jednocześnie zapewnić 
wystarczającą sztywność pozwalającą na wytrzymywanie 
racjonalnych obciążeń.

Kamienną posypkę stosuje się dla zapewnienia atrakcyjnego 
szorstkiego wykończenia, a zarazem dla osiągnięcia większej 
odporności na działanie promieniowania UV. W przypadku potrzeby 
uzyskania koloru spoza ograniczonego zakresu barw naturalnych, 
ta sama trwała naturalna posypka jest powlekana warstwą 
ceramiczną zawierającą pigmenty odporne na światło i ciepło.
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STRUKTURA MATERIAŁU SPECYFIKACJA POWŁOKI 

Powłoka wierzchnia: Bezbarwna powłoka w 100% z żywicy 

akrylowej wiąże ziarna posypki i nadaje półmatowe 

wykończenie. Poprawia wygląd oraz zwiększa odporność na 

uszkodzenia fizyczne. 

Posypka mineralna: Starannie dobrana posypka zapewnia 

doskonałe krycie oraz atrakcyjne, naturalne i trwałe kolory. 

Podkład: Trwała nieprzezroczysta powłoka oparta na żywicy 

akrylowej. Wiąże kruszywo skalne oraz chroni położoną niżej 

warstwę przed wodą i promieniowaniem UV. Jest on wysoce 

odporny na promieniowanie UV oraz zachowuje elastyczność, 

niemniej jednak po upływie kilku tygodni twardnieje. 

Przezroczyste powłoki: Po obu stronach stali w powłoce 

alucynkowej umieszone są przezroczyste powłoki, które 

zapewniają ochronę oraz jednolity podkład dla dalszych 

powłok. Te przezroczyste powłoki pozwalają dystrybutorom 

i klientom na identyfikację podkładu alucynkowego. 

 
 
SPECYFIKACJA STALI 

Dachówki Gerard Classic są wykonane ze stali pokrytej 

stopem aluminium i cynku. Gatunek wykorzystywanej przez 

nas stali został zaprojektowany tak, aby umożliwić formowanie 

bez pęknięć czy istotnych odkształceń elastycznych 

i jednocześnie zapewnić wystarczającą sztywność 

pozwalającą na wytrzymywanie racjonalnych obciążeń bez 

nadmiernej deformacji. 
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GRANULOWANA FAKTURA 

Standardową posypkę mineralna z Nowej Zelandii stosuje się 

dla zapewnienia atrakcyjnego szorstkiego wykończenia, 

a zarazem dla osiągnięcia większej odporności na działanie 

promieniowania UV. W przypadku potrzeby uzyskania koloru 

spoza ograniczonego zakresu barw naturalnych, ta sama trwała 

naturalna posypka jest powlekana warstwą ceramiczną 

zawierającą pigmenty odporne na światło i ciepło. 

 

CERTYFIKATY PRODUCENTA 

Długość całkowita 1320 mm 

Długość pokrycia 1265 mm 

Szerokość całkowita 415 mm 

Szerokość pokrycia 369 mm 

Wywinięcie do góry 26 mm 

Wygięcie w dół 24 mm 

Pokrycie dachu 0,467 m² 

Dachówek na m² 2,14 

Waga/panel 3,05 kg 

Waga/powierzchnia 6,53 kg/m² 

Rozstaw łat 369 mm 

 

Grubość blachy stalowej 0,39 mm 

Gatunek stali G300 

S280GD 

Masa powłoki alucynkowej 150 g/m² 

Gatunek powłoki alucynkowej AZ150 

Całkowita grubość substratu 0,43 mm 

 

SPECYFIKACJA STALI

SPECYFIKACJA DACHÓWEK ELEGANTA 
z posypką skalną  
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STRUKTURA MATERIAŁU  

 
Przezroczysta powłoka ochronna 

Kruszywo skalne 

Podkład akrylowy  

Podkład poliuretanowy 

Stop cynku, aluminium i magnezu 

Stal 

Stop cynku, aluminium i magnezu 

Warstwa podkładu poliestrowego 

 
 
 
 
 
 
 

SPECYFIKACJA STALI 
Dachówki Gerard Eleganta są wykonane z ZM250. ZM250 
to stal powlekana stopem 93,5% cynku, 3,5% aluminium i 
3% magnezu, co zapewnia najlepszą możliwą ochronę 
przed korozją. Gatunek wykorzystywanej przez nas stali 
został zaprojektowany tak, aby umożliwić formowanie bez 
pęknięć i jednocześnie zapewnić wystarczającą sztywność 
pozwalającą na wytrzymywanie racjonalnych obciążeń. 

SPECYFIKACJA POWŁOKI  
Przezroczysta powłoka ochronna: Bezbarwna powłoka w 
100% z żywicy akrylowej wiąże ziarna posypki i nadaje 
półmatowe wykończenie. Poprawia wygląd, nadając 
naturalny kolor oraz zwiększa odporność na uszkodzenia 
fizyczne. 
Kruszywo skalne: Starannie dobrana posypka kamienna 
zapewnia doskonałe krycie oraz atrakcyjne, wyglądające 
naturalnie i trwałe kolory. 
Podkład bazowy: Trwała nieprzezroczysta powłoka oparta 
na żywicy akrylowej. Wiąże kruszywo skalne oraz chroni 
położoną niżej warstwę przed wodą i promieniowaniem UV. 
Jest ona wysoce odporna na promieniowanie UV oraz 
zachowuje elastyczność. 
Podkład poliuretanowy: Podkład nakłada się za pomocą 
procesu powlekania w kręgach, co zapewnia zwiększoną 
ochronę przed korozją oraz tworzy powierzchnię, do której 
doskonale przylega nakładany na nią podkład bazowy. 
Warstwa podkładu poliestrowego: Ta powłoka zapewnia 
podwyższoną trwałość spodniej części dachówek. 

 
 

KOLORY 

 
 

BLACK BROWN RED 

 

GRANULOWANA FAKTURA 
Kawałki posypki mineralnej stosuje się dla zapewnienia 
atrakcyjnego nieregularnego wykończenia, a zarazem dla 
osiągnięcia większej odporności na działanie promieniowania 
UV. Kruszywo skalne jest odporne na światło i ciepło. 

 

 

1305 mm 

Długość całkowita 1305 mm 
Długość pokrycia 1260 mm 
Szerokość całkowita 350 mm 
Szerokość pokrycia 320 mm 
Minimalne nachylenie 15° (27%) 
Maksymalne nachylenie 90° 
Pokrycie dachu 0.405 m² 
Dachówki na m² 2.47 
Waga/panel 2.75 kg 
Waga/ powierzchnia 6.80 kg/m² 
Rozstaw łat 320 mm 

 

Grubość nominalna 0.50 mm 

Gatunek stali DX53D 

Masa powłoki cynkowo-aluminiowo-magnezowej 250 g/m² 

Gramatura powłoki cynkowo-aluminiowo-magnezowej ZM250 

 

BROWN BLACK RED


